

微关注

# 商场地下停车场 女车主遭劫持

## 趁撞车惊险脱身 目前警方正在调查

□本报记者 王辉

### 事件

3月30日晚上,一条“我市一女子在商场停车场取车时遇到劫匪,好不容易才脱了险”的消息在微信朋友圈传播。商场地下停车场,怎么会发生这样的事情?此事到底是真是假?记者展开了一番调查。

### 采访

#### 车还没发动 劫匪突然上车

3月30日晚上10点多,记者联系上了当事人张女士。据她介绍,3月25日下午3点左右,她从辽河路丹尼斯商场购物后下到地下停车场,准备驾车离开。张女士坐进驾驶室后,看见车前走过来一名男子,该男子边打电话,边四处张望。张女士刚把车钥匙插进去,车还没发动,那名男子突然拉开副

驾驶室车门坐进车内。

“别动,要想活命按我的要求开车。”男子的一句话,吓坏了张女士。她往副驾驶瞄了一眼,看见那名男子亮出来一把刀,在她面前比划了几下。张女士说,这样的阵势只有在电影中看到过,现实中发生在她身上,那一刻首先想的就是咋保命。

#### 车上遭威逼 劫匪嫌给钱少

张女士不敢反抗,稳妥起见就按照男子的要求,将车开出停车场,然后按照男子指定方向驶上嵩山路,一直往南开。

在车里,男子拿过张女士的提包翻找里面的东西。“我说我包里有1000多块钱,你拿走,喝点小酒。可是他却嫌少不要,问

我银行卡在哪儿放,身份证拿出来。”张女士说,此时的她既紧张又害怕,男子盯得非常紧,她一直没有找到逃跑的方法。

张女士说,虽然事情已经过去几天了,但是一想到事发的那一幕,她还浑身哆嗦,“真是太害怕,太惊险!”



地下停车场视频监控截图

#### 路遇交通事故 趁机脱身呼救

当天下午3点30分左右,张女士开车走到市区嵩山路与大学路交叉口,看见劫匪正在低头翻她的包,她就趁机往丁湾桥方向拐。当时车比较多,拐弯时撞上了一辆红色轿车。车停后,张女士打开车门就往外跑,边跑边喊:“抢劫了,抢劫了”。路人一看,也聚了过来。劫匪想驾车逃跑,可他在倒车时,又撞到了后边的一辆车。

惊险脱身的张女士,害怕劫匪追赶,跑到了路边一家化妆品店,躲在货架下边。她对女店员说:“小妮儿,赶快报警,有劫匪。”

“我看见那个劫匪从俺门前过,也不知所措。”昨日上午,接受记者采访的化妆品店店员说,她看见劫匪跑远了,才出来查看情况。

昨日上午,记者回访事发地时,一名修车的男子和一名环卫工向记者讲述了他们看见的情况,“当时我们看见劫匪从车里下来,急忙跑了,还有人在后面追,一名骑电动车的男子还追了好远。”

随后,几名民警相继赶到现场。民警了解情况后告诉张女士,案发地属市公安局城关分局管辖,可以去那里报警立案。

#### 单独出行应提高警惕

3月26日上午,市公安局城关分局民警赶到市区辽河路丹尼斯商场调取了停车场的视频。昨晚7点多,市公安局城关分局的有关民警告诉记者,对于此事警方仍在调查之中。

昨日上午,记者来到辽河路丹尼斯商场。商场安管部门的工作人员说,事发后他们积极配合公安机关破案,为警方提供了现场视频,目前有关情况也正按正常程序处理着。

此事在微信朋友圈引起了极大关注,不少网友表示,幸亏张女士没出事,希望别再发生类似的事。

网友“都市利刃”说,有车的朋友特别是女士开车时,在僻静和人员稀少的地方,先观察一下周围,再打开车门。注意把车的中控设置一下,让犯罪分子不能轻易拉开车门,现在的车基本都有这个功能,小心无大碍,切记。

网友“阿sir”说,私家车主应尽量避免独自一人出入地下停车场或偏僻无人的停车场地。进入停车场发现可疑人等应保持警觉,迅速上车后随即落锁。万一遭遇不法分子应冷静应对,不要冲动反抗,保持冷静机智周旋,选择时机逃脱。

# 2016漯河日报社春季车展

## 车比百家 明智之选

### 300款新车云集 3天解决买车难题

时间: 4月22日~24日

地点: 漯河市体育中心广场